



В рамках образовательного проекта Следственного комитета России «Патриоты Отечества» между кадетами профильных кадетских классов СК России из Калининграда, Мурманска и Волгограда проведен телемост



В рамках образовательного проекта Следственного комитета России «Патриоты Отечества» состоялся телемост между следственными управлениями Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской, Мурманской и Волгоградской областям, в котором приняли участие кадеты профильных кадетских классов.

Кадеты школы № 24 города Калининграда встретились с кадетами лицея № 2 города Мурманска и Волгоградского кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации имени Ф.Ф. Слипченко.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Мероприятие открыл инспектор управления кадров Следственного комитета Российской Федерации Тимур Зиганшин, который рассказал присутствующим о новом образовательном проекте Следственного комитета «Патриоты Отечества», его целях и задачах. Образовательный проект проводится в формате телемостов, видеоконференций и других мероприятий по нескольким модулям, в числе которых «Россия в моем сердце», «Мой выбор – Следственный комитет Российской Федерации», «Мы помним! Мы гордимся! Мы будем достойны!» и другие.

Темой проведения первого телемоста стал модуль образовательного проекта «Россия в моем сердце». Участники онлайн-встречи рассказали об уникальности своих регионов.

С приветственным словом выступила старший помощник руководителя следственного управления СК России по Калининградской области Наталья Гацко, которая отметила уникальность и увлекательность проекта, дающего возможность объединить кадет ведомства из самых разных уголков нашей страны.

Калининградские кадеты Валентин Гацко и Данил Бицанс рассказали об особом положении своего региона, единственного в России, не имеющего общих сухопутных границ с Российской Федерацией. Калининград – самый западный город страны, здесь располагается более 90 % разведанных мировых запасов янтаря.

В этом году Калининградская область отмечает свое 75-летие. 7 апреля 1946 года в соответствии с Потсдамским соглашением 1945 года северная часть Восточной Пруссии (примерно одна треть всей её территории) была передана Советскому Союзу, остальные две трети переданы Польше.

Особый интерес у присутствующих вызвал рассказ кадет о так называемой «Ночной перине Кенигсберга» (так ранее назывался Калининград) – кольцо мощных фортификационных сооружений, опоясывающих город-крепость Кенигсберг, считавшихся неприступными. В ходе Восточно-Прусской операции 1945 года Кенигсберг взят советскими войсками. Штурм длился с 6 по 9 апреля 1945 года.

Заведующая информационно-коммуникативным отделом Калининградского областного историко-художественного музея Лилианна Вердян рассказала участникам о первых переселенцах, прибывших на территорию Калининградской области из республик СССР, превративших послевоенные руины в живые города, об их быте и трудностях, с которыми пришлось столкнуться.

Кадеты из Мурманска Матвей Семенов и Андрей Клищенко, в свою очередь, рассказали о своем родном, самом большом в мире городе за Полярным кругом, о непередаваемой красоте северного сияния, мурманском порте – самом северном незамерзающем порте России, плавучем музее – атомном ледоколе «Ленин» и Кольском мосте, возле которого ежегодно



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

проводится спортивный фестиваль «Золотая миля».

Мурманск – самый молодой Город-герой России. Это звание ему присвоено в 1985 году. В годы войны немецкая армия так и не смогла захватить Мурманск.

Продолжил встречу представитель Волгоградского кадетского корпуса имени Ф.Ф. Слипченко Никита Назаренко, который выступил с докладом на тему: «Моя малая Родина – станица Нижнечирская Сувоикинского района Волгоградской области». Никита рассказал об оккупации территории в период Великой Отечественной войны, подчеркнув мужество и героизм советских воинов.

Завершилось мероприятие обменом мнениями участников телемоста. Кадеты имели возможность задать друг другу интересующие вопросы по теме образовательного модуля и не только.

Изображения



19 Марта 2021

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/2021/item/1676176>